

2023年7月 农历癸卯年六月初十









电子版:www.rdrb.net.cn 如东新媒体:www.rdxmt.com 总第9009期

邊框前郊 感恩為進

市政协领导来我县调研 "有事好商量"协商议事工作



黄巍东一行调研盆河镇古北村有事好商量成果转化现场。

全媒体记者 朱海城 摄

聚焦党政重点、持续健全机制、注重 协商成效,不断探索创新协商议事工 作机制的举措和成效予以充分肯 定。他强调,就走实协商民主新路 子,融入基层治理新格局,各方要进 一步加强党的领导,将协商议事工作 纳入党委工作大格局中谋划推进,健 全领导体系、考评制度等,为协商议 事工作提供有力支撑。更加聚焦党 政中心工作,突出党政关注的要事、 民生改善的实事、社会治理的难事, 围绕"百千工程"等开展协商议事,助 力建设江海平原特色宜居宜业和美 乡村,当好党委政府"好帮手"。更加 贴近人民群众需求,搭好老百姓家门 口的协商议事平台,做到协商内容贴

与、协商成效符合群众期望,充分听 取老百姓意见建议,让协商议事走进 百姓心坎里。更加融入基层社会治 理,充分发挥政协协商优势,发展全 过程人民民主,有效服务基层治理, 拓宽各界群众有序参与基层治理渠 道,让群众的事大家商量着办,形成 商民主的渠道,倾听不同利益诉求, 做到相互尊重、平等协商,推动问题 在协商中解决、矛盾在协商中化解, 不断提升协商议事工作质效,努力为 事品牌、在推进社会治理现代化上实 现新提升做出新的更大贡献。 陈慧宇首先充分感谢市领导对

如东政协工作一如既往的关心、指 导和支持。就"有事好商量"协商议 事与基层治理有效融合工作,他表 示,全县政协机关要进一步提高政 治站位,全面加强党的领导,深入学 习党的创新理论,坚决贯彻党的主 张,切实发挥好平台作用。立足基 实在在的成效。进一步发挥委员主 体作用,强化服务意识,提高为民服 务本领,以协商有方、监督有力、参 政有为的实际行动助力全县经济社 会高质量发展。

蒋树建在调研汇报中,围绕党 委领导、政府支持、政协搭台、各方 参与和服务群众五个方面汇报我县 "有事好商量"协商议事工作制度化 建设的实践创新举措。接下来,我 县协商议事工作将深化政协党组 机关委(室)党支部、基层工委履职 党支部的"1+6+N"党建同盟建设, 推动政协党建与协商议事工作深度 融合。不断加强政协工作机制研 究,完善现有制度,推进集成创新。 持续务实政协委员下沉机制,进一 步推进政协协商与基层治理工作有 效融合,不断走深"有事好商量"协 商议事的如东实践。

市政协秘书长邵怀德,县政协副 主席江新泉参加活动。

本报讯(全媒体记者 万璐璐 单佳凯 顾艳)7月 25日,记者从2023年上半年如东经济运行情况新闻发布 会上获悉,上半年,我县实现地区生产总值679.04亿元, 按可比价计算,同比增长6.7%,其中,分产业看,第一产业 增加值37.61亿元,同比增长4.8%;第二产业增加值 328.73亿元,同比增长6.5%;第三产业增加值312.70亿 元,同比增长7.1%。全县经济呈现持续恢复向好态势。

抓投资稳增长促发展,持续巩固经济回升向好态 今年以来,县委县政府认真落实中央和省市各项 决策部署,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全 面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,着力推动 高质量发展,经济运行恢复向好势头不断稳固,主要 表现为生产供给增势稳定,发展质效稳步提升,投资 拉动作用增强,民生保障有力有效。

农业生产总体平稳。上半年,如东农林牧渔业实 现总产值79.53亿元,按可比价计算,同比增长5.0%。 夏粮总产量36.02万吨,猪牛羊禽肉产量5.28万吨,禽

工业生产稳定增长。上半年,如东规上工业增加 值同比增长8.7%,规上工业累计实现工业总产值 990.45亿元,同比增长7.3%。分行业看,全县纳统的 31个工业行业大类中,有17个行业产值同比增长,行 业增长面为54.8%。1至6月份,如东工业用电量增速 持续领先,同比增长21.4%。

服务业生产增势良好。上半年,如东第三产业增 加值同比增长7.1%。其中,交通运输、仓储和邮政业 增加值增长21.7%,金融业增加值增长10.3%,信息传 输、软件和信息技术服务业增加值增长44.3%。

消费需求有效释放。上半年,如东社会消费品零 售总额累计实现259.85亿元,增长12.3%。从重点企 业来看,上半年前30强企业累计实现的销售额占限上 批发零售业销售额的比重为63.3%,拉动限上批发零 售业销售额增长18.4个百分点。

工业投资引领增长。上半年,如东固定资产投资 同比增长2.4%。其中,工业投资同比增长17.4%。房 地产本年完成投资额39.9亿元,同比增长39.5%。

金融市场稳健运行。6月末,全县金融机构本外 币各项存款余额2241.85亿元,比上年末增加286.46亿 元,同比增长12.8%。金融机构本外币各项贷款余额1889.95亿元,比上 年末增加302.05亿元,同比增长25.2%,其中,制造业贷款余额277.62亿

居民收入稳步增长。上半年,如东居民人均可支配收入23699元,同 比增长5.5%,其中,城镇居民人均可支配收入30507元,同比增长4.7%;农 村居民人均可支配收入15335元,同比增长6.4%。城镇新增就业5231 人,城镇失业人员再就业2519人,转移农村劳动力522人,举办49场招聘 会,提供岗位数26960个。

本报讯(全媒体记者 吴梦凡 张家东) 25日下午,市政协主席黄巍 东带队来我具调研"有事好商量"协 商议事与基层治理有效融合工作。 市政协副主席杨曹明、县委书记陈慧 宇、县政协主席蒋树建参加活动。

"老百姓参与协商的积极性如 何?""议事开展的形式有哪 些"…… 黄巍东一行先后来到洋口

镇政协工委协商议事室、岔河镇古 北村有事好商量成果转化现场和新 店镇"蒋永国委员工作室",重点关 注了协商议题确定、协商组织架构、 参与协商主体、协商活动流程、协商 成果运用等方面,详细了解协商议 事平台建设、制度机制建立、活动开 展等情况。

黄巍东对如东县强化党的领导、

暖心居保"零距离" 实事惠民心贴心

-县人社局、如东农商银行联合送政策送服务进镇区活动侧记

□ 全媒体记者 高玉霞 周颖石



24日上午,县人社局、如东农商 银行以"暖心居保'零距离'"为主题, 联合开展送政策、送服务进镇区活 动,将城乡居保政策宣讲及业务帮办 服务延伸到"家门口",为群众提供更 加便捷、贴心、高效的服务,切实增强 群众的获得感和满意度。

上午8点,志愿者们早早地来到 河口镇医院,为前来参加免费体检的 老人们宣讲、普及城乡居保政策,对 有办理社保卡需求的群众提供现场 办卡服务,并就如何使用社保卡及变 更待遇发放方式等进行辅导。针对

现场群众特别关心的居保待遇水平 问题,志愿者们根据缴费档次、缴费 比例等,现场为群众进行待遇测算, 他们用通俗易懂的语言、生动鲜活的 事例,为群众算好明细账,引导群众 早参保、多缴费、长缴费。"我现在每 年缴纳1400元,工作人员说现在缴费 越多,退休后拿得越多,我也想趁着 现在还算年轻,提高一下缴费档次, 这样以后退休金拿得多一点,孩子的 负担也轻一点。"河口镇花园头社区 居民徐相奎笑着说。

随后,志愿者们一同前往河口镇 敬老院,面对面为老人们办理养老保 险待遇领取资格认证,协助他们完成 网上认证流程,确保他们的养老待遇 按时足额发放。活动中,志愿者们还 手把手教有智能手机的老人通过"江 苏智慧人社"APP查看了个人缴费和 待遇领取情况、自主完成认证,进一

步推广线上业务办理。

"我们敬老院共有91名老人,他 们绝大部分行动不便,又不懂得使用 智能手机,多亏了人社部门及时上门 帮老人们办理待遇领取资格认证,避 免了他们因为没有及时认证而停发 养老金。"河口镇敬老院院长周桂凤 动情地说,"对于老人们而言,这不仅 仅是保证了他们养老金的发放,更是 传递了党和政府对他们的关心、关 爱,让他们真正感受到老有所养、老 有所依的温暖。"

这一幕幕正是县人社局积极推 进"暖心居保"服务品牌试点建设的 生动实践,也是切实保障和改善民生 需求、助力乡村振兴,推动城乡居保 业务提质增效的具体举措。今年4 月,栟茶镇便民服务中心和洋口镇洋 口村党群服务中心被列为江苏省"暖 心居保"服务品牌试点单位,县人社 局以此为契机,结合"我为群众办实 事"实践活动,深入基层,走村入户, 积极开展了一系列贴心暖心的优质 服务活动,为参保人员提供了多项个

性化的便民服务举措。 "我们紧扣'暖心居保'服务品牌 试点建设,不断将暖心从源头贯穿到 参保缴费、待遇申领、资格认证、注销 登记、业务经办的每个环节。我们通 过开展进社区、进敬老院等活动,同 时,借助基层一些人员集聚性的活动、 会议,积极推广'江苏智慧人社'线上 业务办理,融合线下、线上服务,让'暖 心居保'元素更好地服务广大参保 人。"县城乡居民社会养老保险管理中 心主任徐忠淑介绍,接下来,县人社局 将按照"试点先行、逐步推广"的原则, 加快推进"暖心居保"品牌试点建设, 全面提升城乡居保服务水平,推进全 县城乡居保事业高质量发展。

我县开展文明实践"夜市"活动

本报讯(全媒体记者 张顾颖 杨勤勤)24日晚,"我爱如东我的 家 服务有爱'益'起来"文明实践 "夜市"活动在浅水湾公园举办,为 市民的"夜生活"增添了一抹亮色。

元,同比增长33.0%。

非遗夜市摊位上,戏剧头饰、 空竹、手工藤编、泥塑等精美的作 品集中亮相,非遗传承人展示绝 活,吸引来往的市民纷纷驻足,感 受如东非遗之美。县新华书店利 用城市管理移动便民服务驿站,将 "凤凰书香动车组"开到百姓身边, 精心准备了休闲、政治、生活、科 普、少儿等种类丰富的图书,供市 民读者选购,进一步激活城市夜间 的阅读空间。

当晚,"我爱如东我的家 服务 有爱'益'起来——'强国复兴有我 '文艺展演"同期上演,为居民带来 一场精彩的文化盛宴。

半年经济成绩单出

. 6.7%

据了解,今年入夏以来,县新时 代文明实践中心办公室围绕"我爱 如东我的家"主题,把准群众脉搏, 找准情感共鸣点,30多家省市级文 明单位结合职能主责,在主城区南 闸桥广场、文峰大世界广场、昌和时 代广场、浅水湾公园广场、上河印巷 街区、开发区文明实践广场等10多 个群众夏夜最爱去的纳凉地,陆续 推出"服务有爱"夜市活动。



值班编委 朱晓进 责任编辑 王玲玲 版式设计 朱钰